
ي الصائم   الأستاذ   المنج 
  8و  7 تاسعة أساسي 

 

ي فرض 
 01عدد  تأليف 

 دقيقة 60            رياضيات 
 الإعدادية طينةالمدرسة 

 صفاقس

 

  )نقاط 5(     1تمرين عدد 

  15قابلا للقسمة على  65a89حيث يكون العدد   aاوجد أرقام المئات الممكنة  .1

𝐴احسب     .2 = √12√8 (√6 + √12) 

𝐵 احسب   .3 = 1√5−3+√5−3 ;𝑂)  كان إذا .4   3−5√             ثم             𝐼; 𝐽)   معينا متعامدا في المستوي و النقطتين  𝑁(5 − √3; 2 − 𝑀(1  و  (5√ − √3; |√5 − 2|)   

  [𝐴𝐵]منتصف    𝑃 احسب إحداثيات     

 لتكن العبارات التالية           ) نقاط 7   ( 2تمرين عدد 

    𝒂 = 𝟓+𝟐√𝟓√𝟓               𝑏 = 3(5 − 2√5) − (3√5 − 1)(√5 − 2) 𝑐 = √20 + √4 − √45 

  𝑎  و    𝑏  و   𝑐اختصر  .1

 مقلوبان  𝑎  و    𝑏بين ان  .2

𝟏استنتج العبارات التالية   .3 − 𝒂𝒃                 و         √𝒃𝒂        و      
𝟐𝒂 − √𝟓𝒃             

2)ان استنتج  .4 − 𝑎) − (𝑏 + √2) = 2 − √3     

  )نقاط7 ( 3تمرين عدد 

ABCD    شبه منحرف قائم فيA  قاعدتاه[𝐶𝐷] و  [𝐴𝐵]     حيث𝐴𝐵 = 5𝑐𝑚   ;    𝐴𝐷 = 2𝑐𝑚 ; 𝐶𝐷 = 3𝑐𝑚 

 (𝐴𝐵)  و (𝐸𝐶)نقطة تقاطع المستقيمان  Mثم عين    [𝐷𝐸]منتصف   𝐴حيث   𝐸ابن  .1

                                                               [𝐸𝐶]منتصف  M أنبين  .2

   𝐴𝑀   و  𝐵𝑀  احسب   .3

𝑂𝐶𝑂𝑀 أنبين    .  Oيتقاطعان في نقطة   (𝐷𝐵)  و (𝑀𝐶) ( أ = 67   

;O)في المستقيم المدرج  𝐶استنتج فاصلة النقطة  ( ب 𝑀)  
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